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107 年度自辦職前訓練 

帳務會計實務班(北桃園)A 期甄試筆試考卷 

選擇題(單選題) /智力測驗 25 題/專業科目 25 題/一題 2 分 

智力測驗(共 25 題) 

1. 「庭掃最美之處不在掃，也不在掃後的歇息，觀半天之峰地上之畫，實在都是餘事，不妨學小 

兒，一腳踢得枯葉滿天，隨興呼喝兩聲，仰身即倒，任群山回音蕩漾，忽聽妻自門後噗嗤一笑， 

才是人間至樂。」下列敍述，與上文旨意最相近的是: 

    (A)以大地為畫布，以竹帚為畫筆          (B)隨興自適，寓庭掃於自然 

    (C)觀賞風景，視庭掃為餘事              (D)喜勞動的汗水，樂歇息的舒暢 

2. 下列哪一組數都是「合數」,且這兩數「互質」? 

    (A) 2、9     (B) 14、33     (C) 15、27     (D) 28、29。 

3. 小惠和小華比賽賽跑，1小華時速為15公里，小惠為每分鐘150公尺；若已知全程為5000公尺， 

   則請問當小華抵達終點時，小惠距離終點還有多少公尺？ 

   (A)1,000公尺      (B)1,500公尺      (C)2,000公尺      (D)2,500公尺 

4.     之於耳朵，好像影像之於    。  

  (A)聲音、眼睛     (B)聲音、雙手    (C)味道、眼睛     (D)味道、聲音 

5. 得寸進尺之於____，好比____之於健步如飛。 

   (A)無關痛癢、參差不齊              (B)適可而止、步履蹣跚    

   (C)鍥而不捨、生死攸關              (D)乾淨俐落、心不在焉 

6. 小潘總共有棉花糖120支，小芬只有小潘的1/4，請問小芬有多少支棉花糖？ 

   (A)30顆      (B)20顆     (C)10顆     (D)5顆 

7. 邊長分別為45公分和120公分之長方形木板，要拼出最小的正方形，則此正方形共用掉多少塊木 

   板？  (A)12塊      (B)24塊      (C)36塊      (D)40塊 

8.     之於喜悅，好像失敗之於    。 

   (A)成功、雀躍       (B)成功、沮喪       (C)沮喪、錯愕       (D)收穫、播種 

9. 陳參謀處理事務極「周密」，能考慮整體性。請問「周密」的同義是？ 

   (A)大意       (B)迅速       (C)秘密       (D)謹慎 

10. 請問與「責難」相似的意思為？  (A)責備     (B)責任    (C)刁難     (D)困難 

11. 兩個房間可住160人，現在較小的房間所住人數占總數的3/8，較大的房間應住若干人？ 

   (A)60人       (B)70人       (C)80人       (D)100人 

12. 音樂家：樂譜=書法家：_____  。(A)墨汁    (B)毛筆    (C)五音    (D)畫布 

13. _____：夜＝日：_____ 。 (A)流、含    (B)冷、暖    (C)月、晝    (D)門、園 
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14. 專制：民主=不諧：_____ 。(A)同意    (B)不和    (C)調音    (D)和群 

15. 某登山隊出發前點名，每三個一數，每五個一數，都餘二人，則加上嚮導一人，此登山隊共有 

   幾人？  (A)17      (B)18      (C)19      (D)20人 

16. 某數的3/7比2/5大13，問某數是多少？ 

   (A)456      (B)576       (C)686    (D)以上皆非 

17. 某國小的大操場，原可容納5000人，現在已占去19%，問尚可容納多少人？ 

   (A)3720人     (B)2250人    (C)4050人     (D)3450人 

18. ＿＿之於網球拍，好比棒球之於＿＿。 

   (A)頭盔、盗壘     (B)裁判、壘包     (C)球迷、捕手     (D)網球、球棒 

19. (15、14、13) ，則(8、7、   ) ？  (A)6      (B)5     (C)4     (D)3 

20. 油的比重是水的0.6倍，水1加侖重2公斤，問油3加侖重幾公斤？ 

   (A)2公斤     (B)2.4公斤     (C)3.6公斤     (D)6公斤 

21. 西南方和北方的夾角為？ (A)45度     (B)90度     (C)135度     (D)180度 

22. 某國小的大操場，原可容納5000人，現在已占去19%，問尚可容納多少人？ 

   (A)3720人      (B)2250人      (C)4050人      (D)3450人 

23. 小傑今年和小豪年紀之和為63歲，且小傑年紀為小豪的0.75倍，則請問兩人的年紀相差幾歲？ 

   (A)7歲     (B)8歲     (C)9歲     (D)10歲 

24. 一底片長2公分，寬1公分，成比例放大後，長為4公分，則寬為？ 

   (A)1公分     (B)2公分     (C)3公分     (D)4公分 

25. 請問「再接再厲」的相似意思為？ (A)百折不饒    (B)抑制    (C)前進    (D)後退 

 

專業科目(共25題) 

26. 銀行存款調節表上,列有公司已存入但銀行尚未記入的存款$25,000,公司應: 

   (A)借記損失$25,500         (B)貸記銀行存款$25,000  

   (C)不需作分錄              (D)借記銀行存款$25,500 

27. 會計恆等式，係指： 

(A)毛利  期初存貨  進貨成本  期末存貨   (B)淨利  收入  毛利  營業費用  

(C)淨利  收入  費用                      (D)資產  負債  業主權益 

28. 假設俊美公司只出售一種產品,每單位售價為$50,平均每單位邊際貢獻率為20%,公司固定費用 

   總計有560,000公司需賣出多少單位產品才能損益兩平？ 

   (A)24,000       (B)27,500       (C)56,000       (D)70,000 

 

 

背面還有試題 
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29. 某投資人比較甲公司期末與期初資產負債表，發現資產總額增加$45,000，權益總額減少$70,000 

   則期末負債總額應是期初負債總額: 

   (A)減少$25,000     (B)減少$115,000      (C) 增加$25,000    (D)增加$115,000 

30. 下列何種情況下，現金基礎下的淨利會大於應計基礎下的淨利： 

   (A)現購辦公設備  (B)賒購文具用品  (C)償還賒欠貨款  (D)提供服務尚未收款 

31. 『銷貨』、『銷貨折扣』、『銷貨運費』之正常餘額分別是： 

   (A)貸方、貸方、借方 (B)借方、借方、貸方  (C)貸方、貸方、貸方 (D)貸方、借方、借方 

32. 期末漏做預收收入的調整分錄,且在預收時記為預收收入,若期末未做調整分錄,則影響為何? 

   (A)負債少計，淨利多計            (B)負債多計，淨利少計 

   (C)負債少計，淨利多計            (D)資產少計，淨利多計 

33. 雙式簿記系統(double entry system，也稱複式簿記系統)之交易處理法則，下列敍述何者正確? 

   (A)借記金額必等於貸記金額            (B)借記之帳戶個數必等於貸記之帳戶個數 

   (C)任一交易僅會影響兩個帳戶          (D)會計恆等式左右兩邊之帳戶必同時受到影響 

34. 償付應付帳款 $5,000時，借方誤記為應收帳款 $5,000，則此項錯誤對餘額試算表合計數之 

   影響是： 

   (A)借方少計 $5,000、貸方少計 $5,000     (B)借方、貸方均無影響  

   (C)借方多計 $5,000、貸方少計 $5,000     (D)借方多計 $5,000、貸方多計 $5,000 

35. 下列那一會計事項漏記會使總資產高估？ 

   (A)應計費用   (B)未過期的預付費用   (C)壞帳沖銷     (D)提列折舊 

36. 下列何者非為應列報於綜合損益表之項目? 

   (A)停業單位損益                  (B)財務成本   

   (C)非常損益                       (D)除列以攤銷後成本衡量之金融資產所產生之損益 

37. 年底漏作應付利息之調整分錄，將產生之影響為： 

   (A)負債與業主權益等額高列              (B)負債與業主權益等額低列  

   (C)負債低列，業主權益高列              (D)負債高列，業主權益低列 

38. 若流動比率小於1，公司獲得短期借款,則讓比率會: (A)提升  (B)降低  (C)不變  (D)不一定 

39. X1年底漏記應付利息 $5,000，X2年支付利息時所做之分錄為借記利息費用，貸記現金。其 

   後發現此錯誤時，應如何調整？ 

   (A)因已付現，不需調整                 (B)借記前期損益調整、貸記應付利息  

   (C)借記前期損益調整、貸記利息費用     (D)借記利息費用、貸記應付利息 

40. 下列那一帳戶在調整後試算表上之金額可能較調整前試算表上之金額小？ 

   (A)股本      (B)累計折舊      (C)薪資費用      (D)預收貨款 
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41. 預付費用在資產負債表當中，係屬於下列那一大項之項目？ 

(A)流動負債      (B)長期負債      (C)流動資產      (D)費用 

42. X公司於106年10月1日收到面額為 $120,000，利率12%，6個月期之應收票據一紙，試問X公司106 

   年（採曆年制）應認列之利息收入為： 

   (A)$14,400    (B)$7,200    (C)$3,600    (D)$1,200 

43. 何帳戶之結帳分錄須借記「本期損益」？(A)銷貨收入 (B)預收收入 (C)租金費用 (D)預付租金 

44. 甲公司今年從顧客收到現金數為$62,000,當期應收帳款增加$10,000,應付帳款增加$7,000,預 

   付費用減少$3,000,預收收入增加$5,300。請問甲公司今年銷貨收入是多少? 

   (A)$57,300     (B)$66,700      (C)$67,300     (D)$76,700 

45. 某律師事務所預先自客戶處收到現金 $200,000，而承諾將於未來提供法律諮詢服務，當時並貸 

   記「預收收入」$200,000；若期末已提供服務，但並未作調整分錄，則將使： 

   (A)負債高估    (B)淨利高估    (C)資產低估    (D)費用高估 

46. 若公司採用零用金制度,則下列敍述何者正確？ 

   (A)僅在設置及補足零用金時,貸記零用金 

   (B)設置零用金及使用零用金時,均會借記零用金 

   (C)設置零用金及每次補足零用金時,均會借記零用金 

   (D)設置零用金及提高零用金額度時,均會借記零用金 

47. 賒購某商品定價$30,000，商業折扣 20％，現金折扣 1％，在折扣期間內付款時應： 

   (A)貸：現金$23,760             (B)貸：現金$29,700 

   (C)貸：現金$30,000              (D)借：應付帳款$30,000 

48. 甲公司出售商品給乙公司,收到一張一年期不附息票據$15,900,當時市場利率為6%,則應認列銷 

   貨收入之金額為: 

   (A) $15,000    (B) $15,900    (C) $16,000    (D) $16,854 

49. 股東以提供機器設備方式投資,應如何認列入帳? 

   (A)以機器設備的帳面金額入帳       (B)以機器設備的公允價值入帳  

   (C)以機器設備的變現價值入帳      (D)以機器設備的重置 

50. 當物價持續下跌時,則下列何種存貨計價方法所算得之銷貨毛利最低? 

   (A)簡單平均法   (B)加權平均法   (C)移動加權平均法   (D)先進先出法 

  

交卷時請連同答案卷一起繳回 
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勞 動 部 勞 動 力 發 展 署 桃 竹 苗 分 署 

1 0 7 年 自 辦 職 前 訓 練 

筆試答案卷 C 

班別：帳務會計實務班(北桃園)A 期    號碼:      姓名:          

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

B B C A B A B B D A 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

D B C D B D C D A C 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

C C C B A C D C D B 

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

D B A D D C C A C D 

41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 

C C C B A D A A B D 

 

錄取名單將於甄試後5個工作天下午五時前公告於本分署網頁最新消息 

 


